

【訂正】

「改訂 第五版 専門家のための資産税実例回答集」（令和 3 年 1 月刊行）において下記の誤りがありましたので、お詫びして訂正させていただきます。

税務研究会出版局

1-3-3 (7) 528 頁の問の冒頭部分

「店舗及びその敷地（約 180 m²）は代表者の所有であり」とありますが、「店舗は法人所有で、敷地は代表者の所有である」と設定しておくものでした。

2-1-2(9) 621 頁の下から 3 行目

（誤）「…課税されません（相基通 8-8）。…」

（正）「…課税されません（相基通 9-8）。…」

以上